
Riešenia mySAP™ All-in-One

sú navrhnuté pre naplnenie

potrieb malých a stredných

spoločností s odvetvovo-

špecifickými IT požiadav-

kami. Riešenia mySAP

All-in-One sú preddefino-

vané, cenovo prístupné a

rýchlo implementovateľné.

Umožňujú spoločnostiam

zjednodušovať podnikové

procesy, zvyšovať efektivitu

a dosahovať vysokú

návratnosť investícií. 

Sú podporované ich kom-

plexnou sieťou partnerov

SAP. 

Tieto riešenia sa zakladajú 

na škálovateľných a

výkonných riešeniach

mySAP™ Business Suite.

mySAP All-in-One môže

rásť spoločne s podnikom

a chráni investície pre 

budúcnosť.
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SILNÉ RIEŠENIA PRE ÚSPECH MALÝCH A STREDNÝCH

FIRIEM

Veľká alebo malá - každá spoločnosť môže profitovať z efektivity
procesov business intelligence a systémov, ktoré sú dostatočne
flexibilné pre rast vyvolaný zmenami potrieb v podnikaní. Ale
riešenia, ktoré zaručujú tieto výhody, napínajú rozpočty každej
spoločnosti. Pre malé a stredné spoločnosti limitované časovým 
ohraničením, IT pracovníkmi a finančnými prostriedkami sa
výkonné komplexné riešenia zdali byť nedosiahnuteľnými.

Až doteraz.

Pomocou mySAP All-in-One poskytuje SAP silu integrovaných
business riešení menším spoločnostiam. Riešenia mySAP 
All-in-One sú preddefinované, odvetvovo-špecifické verzie
mySAP Business Suite so zabudovaným obsahom, nástrojmi 
a metodológiami pre efektívnu implementáciu. 

Riešenia založené na mySAP All-in-One poskytujú možnosti
neustáleho rastu a flexibilitu, ktorú dnes malé a stredné spoloč-
nosti potrebujú. Sú exkluzívne vyvinuté a dodané skúsenými
partnermi SAP, ktorí disponujú detailnými znalosťami trhu
malých a stredných spoločností a odvetvových špecifík. Riešenia
mySAP All-in-One poskytujú široko škálovateľné a výkonné 
riešenie mySAP Business Suite pre malé a stredné spoločnosti –
nákladovo efektívne a s nízkym rizikom. Namiesto zložitého 
spájania aplikácií, komplikovanej integrácie a zložitej údržby na
mieru šitých riešení alebo customizácie neprispôsobiteľných
aplikácií s cieľom naplniť odvetvovo-špecifické požiadavky,
môžete investovať do riešení mySAP All-in-One, ktoré sú založené
na preddefinovaných podnikových procesoch prispôsobených
vašim jedinečným odvetvovým požiadavkám.

Riešenia 
mySAP™ All-in-One



Na tomto základe možno riešenia mySAP All-in-One imple-
mentovať rýchlo a s minimálnym úsilím, takže môžete začať 
so zdravou návratnosťou investícií skôr, ako ste predpokladali. 
Na nevyhnutnú súčasť dnešnej ekonomiky - zmeny podnika-
teľských potrieb – máte k dispozícii kompletný potenciál 
mySAP Business Suite pre podporu vášho ďalšieho rozvoja. To je
hodnota, na ktorú sa môžu spoliehať spoločnosti všetkých veľkostí.

SAP nie je nováčikom na trhu riešení pre oblasť menších firiem.
Dnes čoraz viac menších a stredných firiem vyhľadáva riešenia
SAP.

KOMPLEXNÁ PODPORA VERTIKÁLNYCH TRHOV

Riešenia mySAP All-in-One sú založené a podporované komplex-
nou sieťou partnerov, pričom každý z nich disponuje rozsiahlymi
znalosťami o špecifických vertikálnych trhoch a špecifických
odvetviach. Títo partneri vyvíjajú a definujú business procesy 
s kompletnou dokumentáciou a podporou. Garantujú pre každé
riešenie rýchlu a efektívnu implementáciu s maximálnou flexibi-
litou a minimálnym narušením podnikania. Po realizácii imple-
mentácie budú partneri SAP s vami spolupracovať s cieľom maxi-
malizovať základné výhody aplikácie. Partneri vám môžu taktiež
pomáhať aplikovať nové procesy pre podporu rôznych oblastí
podnikania, ktoré neboli zohľadnené v prvej etape. SAP vám
pomôže pri výbere najlepšieho partnera pre naplnenie podnikových
potrieb podľa odvetvových požiadaviek, geografickej lokality 
a vašich špecifických požiadaviek.

Riešenia mySAP All-in-One zahŕňajú:•Komplexný integrovaný podnikový manažment
–  plne integrované business aplikácie
–  kľúčové odvetvové procesy založené na odvetvových zna-

lostiach získaných od 18 800 zákazníkov vo viac ako 20 odvetviach
– nedostihnuteľné skúsenosti v oblasti podnikových aplikácií•Bezpečnosť investícií
–  riešenie, ktoré rastie s podnikom
–  silné a bezpečné riešenie
–  finančne bezpečný dodávateľ s prezieravou stratégiou
–  žiadne nákladné migrácie dát•Rýchla, nákladovo efektívna implementácia
–  implementácia za fixnú cenu a fixné obdobie
–  preddefinované riešenia založené na odvetvovom know-how 

a šablónach
–  vysoká návratnosť investícií vďaka rýchlej implementácii•Jedinečná adaptabilita
–  preddefinované odvetvové riešenia s maximálnou vhodnosťou

a minimálnou customizáciou
–  riešenia možno rozširovať a meniť využitím jedinečných výhod

mySAP Business Suite
–  podpora pre špecifické roly a pracovné pozície 
–  komplexné SAP® Best Practices pre rôzne odvetvia
–  odborné znalosti partnerov v odvetvových riešeniach•Podpora e-business a spolupráce
–  podpora hlavných e-business procesov
–  možnosť spolupráce naprieč hodnotovým reťazcom
–  zavedenie flexibilného reťazca dodávateľov, zákazníkov a partnerov



OVERENÁ HODNOTA PRE VÁŠ ROZPOČET

Preddefinované riešenia mySAP All-in-One pomáhajú malým 
a stredným spoločnostiam jednoducho spolupracovať so zamest-
nancami, partnermi, zákazníkmi a dodávateľmi. Tieto riešenia
taktiež integrujú užívateľov, procesy a dáta v rámci spoločnosti 
a navyše prinášajú jedinečnú efektivitu. Riešenia mySAP All-in-One
oprávňujú užívateľov spoločnosti v prístupe k informáciám, 
aplikáciám a službám, ktoré potrebujú pre ich prácu a pomáhajú
spoločnosti rozvíjať sa a byť úspešnými. Riešenia mySAP All-in-One
poskytujú významné výhody:

Rýchla návratnosť investícií
Riešenia mySAP All-in-One sú inštalované pomocou rýchlych
implementačných nástrojov, ktoré znižujú náklady o viac ako 
50 % v porovnaní s klasickými prístupmi. Možnosť rozšírenia 
riešení znamená, že investujete len raz – hoci sa vaša spoločnosť
mení a rozvíja.

Zvýšená výkonnosť a kontrola nákladov
Out-of-the-box funkcionalita riešenia mySAP All-in-One 
umožňuje užívateľom dokonale riadiť  finančné, dodávateľské,
odberateľské a ďalšie kľúčové podnikové procesy. Toto generuje
nové príležitosti pre organizáciu, partnerov a dodávateľov. 

Preddefinovaná odvetvová funkcionalita
Predkonfigurovaná, výkonná odvetvová funkcionalita zabezpečuje
pre používané aplikácie charakteristické pre vaše odvetvie jedno-
duchú implementáciu a priebeh. Nie je nutné, aby ste si zakúpili
špeciálny softvér. Napr. riešenia mySAP All-in-One pre výrobcov
komponentov pre letecký priemysel prichádza s preddefinovanými
procesmi, ktoré zabezpečujú riadenie produktového výrobného
cyklu; riešenie pre automobilový priemysel je založené na pláno-
vitom riadení zákaziek, vrátane účtovania, zaznamenávania výroby
a fakturácie. 

Spoľahlivá výkonnosť
Riešenia mySAP All-in-One sú prispôsobiteľné, konfigurované a
implementované kvalifikovanými partnermi SAP, ktorí posky-
tujú spoľahlivú výkonnosť zodpovedajúcu potrebám organizácie
v snahe rozvíjať váš úspech. Títo partneri disponujú bohatými
skúsenosťami v oblasti vášho podnikania a ich riešenia obsahujú
prednastavené business procesy, dokumentáciu a výkazníctvo pre
naplnenie vašich potrieb. 

SAP používa certifikačný proces pre riešenia založené na 
mySAP All-in-One, na zabezpečenie kvalitnej funkcionality a
procesov tak pre odvetvie, ako aj pre malé a stredné firmy. Certifi-
kačný proces taktiež zohľadňuje implementačnú metodológiu 
a podpornú dokumentáciu, ako sú školiaca dokumentácia a
nápoveda. Pre dosiahnutie zodpovedajúcej úrovne riešenia musia
partneri demonštrovať svoje rozsiahle znalosti a schopnosť 
riešenie ďalej rozvíjať – to znamená, že môžete využívať výhody
tried-and-tested riešenia dodávaného oprávneným partnerom.

Riešenia SAP sú podporované 30-ročnými odbornými znalosťami.
mySAP All-in-One umožňuje malým a stredným spoločnostiam
získať nové hodnoty podnikania – zvyšovať príjmy prostredníc-
tvom nových podnikateľských príležitostí, podporovať vysokú
úroveň inovácie, zlepšovať efektivitu obchodných a marketingových
kampaní, zlepšovať viditeľnosť dodávateľského reťazca a prístup-
nosti zákazníkov a lepšie predvídať potreby trhu. Pokiaľ všetko
pracuje efektívnejšie, znižujete náklady a zjednodušujete procesy. 

Viac informácií o tom, ako môžu riešenia mySAP All-in-One 
priniesť silu a efektivitu do vášho podnikania, prípadne ako nájsť 
konkrétneho lokálneho partnera nájdete na našej stránke
www.sap.sk/smb s informáciami o riešeniach mySAP All-in-One.
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